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641 TOTAL：164CARTONS　(N/W 3,390kgs）G/W 3,500kgs TOTAL：164CARTONS(N/W 3,390kg）

654
したがって、少額判断基準価格は、「20万円×（1＋X％）」により算出した額を輸出申告日の適用為替
レートで除して得た額であり、FOB 価格が20 万円相当の外国通貨建のCIF価格となる。

したがって、少額判断基準価格は、「20万円×（1×X％）」により算出した額を輸出申告日の適用為替
レートで除して得た額であり、FOB 価格が20 万円相当の外国通貨建のCIF価格となる。

660
申告価格 ＝　各輸出貨物の仕入書価格× 適用為替レート
　　　　　　 ＝　各輸出貨物の仕入書価格× 108.00円/US$

少額判断基準価格 ＝　各輸出貨物の仕入書価格× 適用為替レート
　　　　　　　　　　　　 ＝　各輸出貨物の仕入書価格× 108.00円/US$

661
申告価格 ＝　各輸入貨物の仕入書価格÷（１ ＋ χ％）× 適用為替レート
　　　　　　 ＝　各輸入貨物の仕入書価格÷（１ ＋ 5％）× 104.00円/US$
　　　　　　 ＝　各輸入貨物の仕入書価格÷ 1.05 × 104.00円/US$

申告価格 ＝　各輸入貨物の仕入書価格÷（１ ＋ χ％）÷ 適用為替レート
　　　　　　 ＝　各輸入貨物の仕入書価格÷（１ ＋ 5％）÷ 104.00円/US$
　　　　　　 ＝　各輸入貨物の仕入書価格÷ 1.05 ÷ 104.00円/US$

661 (次のように、段階的に計算して輸出貨物の申告価格を算出する。） 　(次のように、段階的に計算して輸出貨物の少額判断基準価格を算出する。）

662
申告価格＝ 各輸出貨物の仕入書価格×FOB 価格総額<分子>／EXW価格総額<分母>× 適用為
替レート

各輸出貨物の仕入書価格×US$31 722 00<分子>／US$31 100 00<分母> × 99 00円/US$

申告価格＝ 各輸出貨物の仕入書価格×FOB 価格総額<分子>／EXW価格総額<分母>÷ 適用為
替レート

各輸出貨物の仕入書価格×US$31 100 00<分子>／US$31 722 00<分母> ÷ 99 00円/US$＝ 各輸出貨物の仕入書価格×US$31,722.00<分子>／US$31,100.00<分母> × 99.00円/US$ ＝ 各輸出貨物の仕入書価格×US$31,100.00<分子>／US$31,722.00<分母> ÷ 99.00円/US$

662 　(次のように、段階的に計算して輸出貨物の申告価格を算出する。） (次のように、段階的に計算して輸出貨物の少額判断基準価格を算出する。）

663 　＝ 各貨物の仕入書価格×GBP116,046.50<分子>／GBP118,432.00<分母> × 120.50円/GBP 　＝ 各貨物の仕入書価格×GBP118,432.00<分子>／GBP116,046.50<分母> × 120.50円/GBP

692 （適用為替レート）輸入申告日に適用するレート （適用為替レート）輸出申告日に適用するレート

693

（インボイス例示の下の説明）少額判断基準価格の算出式
式の2段目以降
   ＝200,000円 × （EUR 75810.00《分子》／EUR 83,768.30《分母》）　÷ 115.50円/EUR
   ＝　EUR 1,567.09

（インボイス例示の下の説明）少額判断基準価格の算出式
式の2段目　　　＝　仕入書価格総額／輸入申告価格総額　以降の数式欠落

702 申告価格＝ 各輸入貨物仕入書価格×申告価格総額／仕入書価格総額× 適用為替レート 申告価格＝ 各輸入貨物仕入書価格×申告価格総額／仕入書価格総額÷ 適用為替レート

702
申告価格の算式の覚え方：
　申告価格は、INV価格に申告(価格）／仕入書（価格）で　適用レート掛け

申告価格の算式の覚え方：
　申告価格は、INV価格に申告(価格）／仕入書（価格）で　適用レート割り
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703
例示のINVOICEの説明の中の最下位部斜線を引かれた下の数字
　（N/W 40,000KGS）

例示のINVOICEの説明の中の最下位部斜線を引かれた下の数字
　（N/W 40,000KG）

704 申告価格＝ 各輸入貨物仕入書価格×申告価格総額／仕入書価格総額× 適用為替レート 申告価格＝ 各輸入貨物仕入書価格×申告価格総額／仕入書価格総額÷ 適用為替レート
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